



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජය
මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශය
මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය



පුරප්පාඩු

කාර්මික නිලධාරී, ප්‍රමාණ සමීක්ෂක, සහකාර ප්‍රමාණ සමීක්ෂක, ප්‍රමාණ සමීක්ෂක සහකාර, පර්යේෂණ සහකාර සහ සැලසුම් ශිල්පී තනතුරු

මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරියේ ඉහත දැක්වෙන තනතුරු සඳහා ශ්‍රී ලංකා පුරවැසියන්ගෙන් අයදුම්පත් සැඟවනු ලැබේ.

ඉහත දැක්වෙන තනතුරු සඳහා අවශ්‍ය සුදුසුකම් පහත පරිදි වේ.

01. කාර්මික නිලධාරී (සිවිල්)

වැටුප් පරිමාණය : MA 2-2(B) - රු.33,660 - 350x6 - 600x14 - 44,160/-

අවශ්‍ය වන අවම සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද

මහාරාජ්‍ය විශ්වවිද්‍යාලයෙන් ජාතික තාක්ෂණ (සිවිල්) ඩිප්ලෝමාව (NDT - Civil) ලබා සිටීම

හෝ

ජාතික ආධුනිකත්ව සහ කාර්මික පුහුණු අධිකාරියේ (NAITA) වසර හතරක විශේෂ ආධුනිකත්ව / සිවිල් ඉංජිනේරු විද්‍යා පිළිබඳ ජාතික ඩිප්ලෝමාව (NDES) ලබා සිටීම

හෝ

ශ්‍රී ලංකා විවෘත විශ්වවිද්‍යාලයේ වෙතින් තාක්ෂණ (සිවිල්) ඩිප්ලෝමාව ලබා සිටීම

හෝ

ශ්‍රී ලංකා උසස් තාක්ෂණ අධ්‍යාපන ආයතනයේ (SLIATE) ඉංජිනේරු උසස් ජාතික පාඨමාලාව (සිවිල්) හෝ තෘතීයික සහ වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව (TVEC) විසින් අනුමත සහ ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් (NVQ Level - 6) මට්ටමට සමාන සුදුසුකම් ලබා සිටීම

02. ප්‍රමාණ සමීක්ෂක

වැටුප් පරිමාණය : MM 1-1 - රු. 53,175 - 10x1,375-15x1,910-95,575/-

අවශ්‍ය වන අවම සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ආයතනයේ (IQSSL හි) උපාධි සාමාජිකත්වය සිටීම

හෝ

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ආයතනය (IQSSL) වෙතින් ප්‍රතිපත්තිය සහ, ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියක් දරන උපාධිධරයෙක් වීම.

හෝ

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ආයතනය (IQSSL) සමඟ වලංගු අත්සන් සහිත විදේශ ප්‍රමාණ සමීක්ෂක වෘත්තීය ආයතනයක පත්ව ඇති සහ පූර්ණ සාමාජිකත්වය ලබා සිටීම.

හෝ

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ආයතනය (IQSSL) විසින් පිළියනු ලබන ආයතනයක ප්‍රසාද ලැබුණු (credits) 120 සට හොඳින් ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියක් සිටීම.

03. සහකාර ප්‍රමාණ සමීක්ෂක

වැටුප් පරිමාණය : MA 2-2 (B) - රු.33,660 - 350x6- 600x14 - 44,160/-

අවශ්‍ය වන අවම සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ආයතනයේ (IQSSL හි) තාක්ෂණික සාමාජිකත්වය සිටීම

හෝ

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ආයතනය (IQSSL) මගින් පිළියනු ලබන ආයතනයක ප්‍රසාද ලැබුණු (credits) 90 සට හොඳින් ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියක් සිටීම.

හෝ

1990 අංක 20 දරන තෘතීයික සහ වෘත්තීය අධ්‍යාපන පනත යටතේ ස්ථාපිත තෘතීයික සහ වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළියන් ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් VII වන මට්ටමේ ප්‍රමාණ සමීක්ෂක සුදුසුකම් සිටීම.

හෝ

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ආයතනය (IQSSL) විසින් පිළියන් ආයතනයක ප්‍රසාද ලැබුණු (credits) 60 සට හොඳින් ප්‍රමාණ සමීක්ෂක උසස් ඩිප්ලෝමාව සහිත විදේශ ප්‍රමාණ සමීක්ෂක වෘත්තීය ආයතනයක පත්ව ඇති සහ පූර්ණ සාමාජිකත්වය ලබා සිටීම.

හෝ

1990 අංක 20 දරන තෘතීයික සහ වෘත්තීය අධ්‍යාපන පනත යටතේ ස්ථාපිත තෘතීයික සහ වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළියන් ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් VI වන මට්ටමේ සහිත ශ්‍රී ලංකා ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ආයතනය (IQSSL) විසින් පිළියන් විදේශ ප්‍රමාණ සමීක්ෂක වෘත්තීය ආයතනයක පත්ව සිටින සහ පූර්ණ සාමාජිකත්වය ලබා සිටීම.

04. ප්‍රමාණ සමීක්ෂක සහකාර

වැටුප් පරිමාණය : MA 2-2 (A) - රු.30,310 - 300x18 - 35,710/-

අවශ්‍ය වන අවම සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද

1990 අංක 20 දරන තෘතීයික සහ වෘත්තීය අධ්‍යාපන පනත යටතේ ස්ථාපිත තෘතීයික සහ වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළියන් ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් IV වන මට්ටමේ ප්‍රමාණ සමීක්ෂක සුදුසුකම් සහිතව ශ්‍රී ලංකා ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ආයතනයේ (IQSSL හි) ලියාපදිංචි සාමාජිකත්වය සිටීම.

හෝ

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ආයතනය (IQSSL) විසින් පිළියන් ආයතනයක ප්‍රසාද ලැබුණු (credits) 30 සට හොඳින් ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ඩිප්ලෝමාවක් සිටීම.

හෝ

1990 අංක 20 දරන තෘතීයික සහ වෘත්තීය අධ්‍යාපන පනත යටතේ ස්ථාපිත තෘතීයික සහ වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළියන් ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් V වන මට්ටමට හොඳින් ප්‍රමාණ සමීක්ෂක සුදුසුකම් සිටීම.

හෝ

1990 අංක 20 දරන තෘතීයික සහ වෘත්තීය අධ්‍යාපන පනත යටතේ ස්ථාපිත තෘතීයික සහ වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළියන් ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් IV වන මට්ටමේ ප්‍රමාණ සමීක්ෂක සුදුසුකම් සහිතව ශ්‍රී ලංකා ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ආයතනය (IQSSL) විසින් පිළියන් ආයතනයක ප්‍රසාද ලැබුණු (credits) 30 සට හොඳින් ප්‍රමාණ සමීක්ෂක පන්තියේ උපාධිය ලබා සිටීම.

05. පර්යේෂණ සහකාර

වැටුප් පරිමාණය : MA(1-2) - රු.27,910 - 300x14 - 32,110/-

අවශ්‍ය වන අවම සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද

මට්ටම සහ ගණිතය ඇතුළු විෂයයන් හතරක් සඳහා සම්මාන සාමාර්ථ සහිතව එක් වරක්දී අ.ආ.ස.(සා/පෙළ) විභාගයෙන් විෂය 06 ක් සම්පූර්ණ කිරීම

හෝ

රසායන විද්‍යාව සහ සංයුක්ත ගණිතය/ භෞතික විද්‍යාව විෂයයට සම්මාන සාමාර්ථ 2ක් සහිතව එක් වරක් දී අ.ආ.ස.(උ/පෙළ) විභාගය සම්පූර්ණ කිරීම.

හෝ

පිළියන් ආයතනයක අවුරුදු 03 ක පළපුරුද්දක් ලබා සිටීම

06. සැලසුම් ශිල්පී

වැටුප් පරිමාණය : MA 2-2(A) - රු.30,310 - 300x18 - 35,710/-

අවශ්‍ය වන අවම සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද

මට්ටම සහ ගණිතය ඇතුළු විෂයයන් හතරකට සම්මාන සාමාර්ථ සහිතව එක් වරක්දී අ.ආ.ස.(සා/පෙළ) විභාගයෙන් විෂය 06 ක් සම්පූර්ණ කිරීම සහ එක් වරක්දී අ.ආ.ස.(උ/පෙළ) විභාගයෙන් විෂය 3ක් සම්පූර්ණ කිරීම.

හෝ

රජයේ කාර්මික විද්‍යාලයකින් අධුනිකත්ව සැලසුම් ශිල්පී සහතිකය/ ජාතික ඉංජිනේරු සැලසුම් ශිල්පී සහතිකය ලබා සිටීම

හෝ

පිළියන් ආයතනයක අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ මෘදුකාංග සැලසුම්කරණය සම්බන්ධ වසර 03 ක පළපුරුද්දක් ලබා සිටීම

වයස් සීමාව - අපේක්ෂිතයෙන් වයස අවුරුදු 18 ට හොඳින් විය යුතු අතර අවුරුදු 45 ට හොඳින් විය යුතුය.

රැකියා කොන්දේසි - පත්වීමේ කොන්දේසි පදනමක් සිදු වේ.

වෙනත් ප්‍රතිලාභ - අධිකාරිය විසින් 12%ක් සහ සේවකයා විසින් 8%ක් සේවක අර්ථසාධක අරමුදලට දායක කරන අතර, සේවා සිදුකරන්නේ සාර අරමුදලට 3% ක දායකත්වයක් සහ රජයේ අනුමත දීමනාවක් හැවිනු ලැබේ.

වැදගත්

- අයදුම්කරුවන් විසින් අයදුම් කරන තනතුරට අදාළ අයදුම්පත්‍රය මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරියේ සිල වෙබ් අඩවිය වන rda.gov.lk වෙතින් භාග්‍ය කරගත යුතුය.
- අයදුම් කරන තනතුරට අදාළ අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සුදුසුකම්වල සහතික සහ ජාතික පිටපත් අදාළ අයදුම්පත්‍රයට ඇමිණිය යුතුය.
- අයදුම්කරුගේ සෞඛ්‍ය දූෂණ හැසිරීම සඳහා සෞඛ්‍ය විමර්ශන සහිතව සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ විස්තර සඳහන් කර සිටීම අනිවාර්ය වේ.
- අයදුම්පත් භාරගැනීමේ අවසන් දිනයෙන් පසුව ලැබෙන අයදුම්පත්, සිසි ආකාරයට අනුකූල හොඳින් සහ ඉහත නිර්ණායකයන්ට අනුකූලව අවශ්‍ය සුදුසුකම්, පළපුරුද්ද සහ අදාළ ලේඛන ඇතුළත් හොඳින් අසම්පූර්ණ අයදුම්පත් සිසි දැනුම් දීම සඳහා ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.
- විධිමත් පරිදි සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම්පත්‍රය 2021.04.21 දිනට පෙර අධ්‍යක්ෂ (පාලන), මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය, "මහනැගුම් මහ මැදුර", අංක 216, ඩෙන්සිල් කොඩ්ඩෑකඩුව මාවත, කොස්වත්ත, බත්තරමුල්ල යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතු අතර අයදුම්පත බහාලන කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ අයදුම්කරුගේ නම සහ අයදුම්පත් සඳහන් කළ යුතුය.
- රජයේ දෙපාර්තමේන්තු, රාජ්‍ය සංස්ථා, මණ්ඩල සහ අධිකාරිවල සේවයේ සිටින අයදුම්කරුවන් පිටුපත් අයදුම්පත් සම් ආයතන ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ.

අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්
මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය
"මහ නැගුම් මහ මැදුර", අංක 216, ඩෙන්සිල් කොඩ්ඩෑකඩුව මාවත, කොස්වත්ත,
බත්තරමුල්ල.
ඊමේල් : headoffice198621@gmail.com